

# FAQ

## 富尔顿全日制网校

### 常见问题解答

2021 年 1 月

富尔顿县学校很高兴宣布，一所全日制网校将于 2021 年秋季加入本学区的多样化教育机会组合。多年来，FCS 为那些在“随时随地”虚拟学习环境中茁壮成长的学生提供在线课程。此外，当我们在 COVID-19 大流行期间开展远程学习时，许多家庭表示他们想要一个永久的选项来继续他们孩子的在线教育。在 2020 年 12 月 1 日的教育局会议上，教育局、学监和学校领导对这一兴趣做出回应，正式采纳全日制网校选项。

### 富尔顿全日制网校是什么？

富尔顿全日制网校（名称待定）将在 100% 的在线环境中为 3-11 年级的学生提供服务。[教学](#)将是来自富尔顿县教师的现场课程和自学课程相结合。一个全日制网校环境在外观和感觉上都将不同于远程学习学生在当前 COVID-19 环境下的体验。我们概述了一个[小学生](#)、[初中生](#)和[高中生](#)的“生活中的一天”。

### 富尔顿全日制网校将提供哪些年级的服务？

第一年，富尔顿全日制网校将为 3-11 年级的学生提供服务。学校将服务于大约 1,000 名学生。将有大约 180 名小学生以及大约 270 名初中生和 550 名高中生。明年，我们期望我们 11 年级的学生升为高年级学生。

### 我如何为我的孩子注册？

从美国东部时间 2021 年 1 月 25 日凌晨 12 点开始，即将上 3-11 年级的学生和家庭可以通过以下链接申请全日制网校：[点击此处申请富尔顿全日制网校](#)。申请截止日期是 2 月 5 日午夜。完成申请应当不会超过 10-15 分钟时间，鼓励学生和家庭一气儿完成申请。完成申请需要以下信息：

- 学生信息，其中包括姓名和地址。
- 父母/监护人信息，其中包括姓名、电子邮件和电话号码。
- 申请人的学生 ID（午餐号码），如果他们是当前 FCS 学生的话。
- 申请人当前就读的学校。
- 任何目前并未在 FCS 学校就读的家庭或学生，都需要在 2 月 26 日之前在入学时提供住址证明。

申请完成后，家庭将收到一封确认提交的电子邮件。

## 将在何时通知家庭富尔顿全日制网校入学？

家庭将在 2 月 12 日之前收到全日制网校入学通知。入学承诺必须在 2 月 26 日前做出。

## 当我的孩子在富尔顿全日制网校就读时，他（她）会继续在他（她）所在的区划学校就读吗？

不，在富尔顿全日制网校就读的学生不会在他们的区划学校继续就读。学生将 100% 在富尔顿全日制网校就读。

## 我的孩子可以随时回到他（她）的区划学校吗？

我们希望被富尔顿全日制网校录取的学生将承诺一整年。

## 富尔顿全日制网校有哪些课程？

全日制网校的课程目录计划提供面向丰富学生体验的课程深度和广度。在小学阶段，学生将有机会通过“连续成绩”(Continuous Achievement) 来加速学习，这将使小学生可以学习初中课程。在初中，学生将有机会参加有意义的联系课程，让学生探索各种职业、技术、美术、健康/体育教育以及世界语言。在选修课方面，高中课程目录将提供 CTAE 路径、健康/体育、美术以及世界语言。[在这个页面上](#)，您将看到全日制网校计划提供哪些课程；要知道，这个课程列表会继续演变。

## 我的残障学生将如何在富尔顿全日制网校接受特殊教育服务？

富尔顿县学校认识到，某些技能和承诺有助于学生在在线教育环境中取得成功，因此，IEP 团队将在注册前评估学生对虚拟学习/课程的准备程度。此外，IEP 团队还将根据全日制网校课程编制指南指导方针，确定可提供的 IEP 支持和服务。有关更多信息，请参见[残障学生网校页面](#)。

## 我的孩子可以参加 TAG、早期干预计划 (Early Intervention Program) 或补习计划 (Remedial Program) 班吗？

可以，全日制网校会在小学和初中年级提供 TAG 班。需要早期干预或补课的学生将被安排相应服务。

## 我的孩子能上“进阶先修”(AP) 或“荣誉”(Honors) 课程吗？

新的全日制网校将提供 Honors 和 AP 课程。目录仍在编写中，将在日后共享。注册 Honors 和/或 AP 课程的学生可以获得与在面授学校学习 Honors 或 AP 课程相同的加权 GPA 学分。

## 富尔顿全日制网校的师生比例是多少？

3-8 年级的学生与教师比例将是 30:1。9-12 年级的学生与教师比例将是 32:1。

## 如果我的孩子被富尔顿全日制网校录取，他（她）将来可以参加他们所在区划学校的课外体育或学术俱乐部吗？

富尔顿全日制网校不会与任何其他学校连接，因此选择网校的学生只能参加与网校相关的活动。富尔顿全日制网校将提供俱乐部，学生们有机会在放学后以虚拟和面对面方式见面。然而，学生没有资格参加任何其他学校的体育、学术或艺术相关的俱乐部或组织。

## 会有设备或无线网络可供有需求的学生使用吗？

富尔顿县学校将为注册富尔顿全日制网校的 3-11 年级学生提供一对一的设备。需要获得互联网能力的学生可以使用有限的 WiFi 热点。

**注册富尔顿全日制网校的学生还能获得餐饮服务吗？**

富尔顿县学校目前正在探讨这一选项。随着情况的明朗，我们将告知各个家庭。

有关更多信息，请联系 **Gyimah Whitaker** 博士  
(副首席学术官)，470-254-4949

